

英特拉格斯成了舒马赫职业生涯的终点，却是维特尔辉煌人生的起点——

两个男人的拥抱 一个时代的开始

这是一幅令人动容的画面：紧紧的拥抱，两个德国男人、两位世界冠军，也是两个王朝的更替。北京时间昨天凌晨，2012赛季世界一级方程式大奖赛(F1)在巴西落下帷幕。43岁的车王舒马赫正式退役，并目送自己钦点的接班人德国小将维特尔成为F1历史上最年轻的年度三连冠车手。

老将离去

红色的头盔上，七颗耀眼的星星昭示着昔日的荣光——七冠王，这是舒马赫创造的传奇。只是在巴西站中，车王头盔的星星边上，多了一行字：人生要有所热爱——感谢你们与我共享。

第二次退役，这一次，车王或许再也不会回来了。

走进维修区，奔驰车队的全体人员已经在等候，他们为舒马赫准备了一个告别的仪式。如良师亦如慈父的车队经理罗斯·布朗脸上，微笑中带着不舍。他手中举着的赛道提示牌上同样是一行煽情的红字：“迈克尔，谢谢

还有再见！”一个深情的拥抱，一句感谢，这一幕让舒马赫都红了眼眶。

小将崛起

英特拉格斯是舒马赫职业生涯的终点，却是维特尔辉煌人生的起点。和六年前不同，在舒马赫回归F1的这三年，老车王亲眼见证了自己继承人的崛起——史上最年轻三连冠，德国新一代车王诞生。

昨天比赛结束后，走下赛车的舒马赫第一时间拥抱了身边刚刚夺冠的维特尔，亲昵地揉乱维特尔的头发，车王的感言中有着欣慰：“能够在我结束职业生涯的时候看到这样的一幕。这的确让我想起了2003赛季的时候，我当时也非常挣扎，仅仅以非常微弱的优势赢得了总冠军。我为他感到自豪，他是我的好朋友。让我们等着一起看看他的未来吧！”

事实上，从维特尔还是个孩子起，舒马赫就已经是他心目中的英雄。就在巴西站前的发布会上，维特尔还向偶像表达过崇拜之情，“我第一次遇见他的时候，我甚至不知道自己该跟他



舒马赫第一时间祝贺维特尔(左)成为三冠王

说什么，因为我怕自己忍不住提出很傻的问题。在我以及很多其他孩子们心中，他都是一个真正的鼓舞激励我们的人。他是我们的英雄。”带着偶像的期待上路，德国小将维特尔的目标也许是超越七冠。

离开了驾驶舱，却不是赛道与速度的终点。年终的曼谷，舒马赫将与维特尔联手再战RoC（全球车王争霸赛）。离开F1的世界，或许那时，车王会更享受赛道上的驰骋感觉。

(据《新民晚报》)

亚洲游泳锦标赛结束 中国队一枝独秀



当地时间11月25日，水球比赛中，张蕾(左)与队员相互击掌庆贺胜利。

新华社迪拜11月25日电 (记者宋宇 李志晖)在迪拜举行的亚洲游泳锦标赛于25日结束，中国队在游泳、花样游泳、跳水和水球4个大项的角逐中取得骄人战绩，在总共55个小项中斩获50块金牌。中国男子水球队更在决赛中力克老对手哈萨克斯坦队，夺得冠军。

收官日中国队共获4金1银，其中跳水获2金1银，水球男、女队也双双夺魁。

男子水球决赛中，中国队与哈萨克斯坦队展开激烈拼抢，双方比分始终紧咬、战况胶着。4节比赛后双方战平，加时赛两队

又各进一球。点球决战，哈萨克斯坦队射失两球，中国队则4球全中，以总成绩13:11获胜。哈萨克斯坦队与日本队分获银、铜牌。

中国男子水球队主教练里克·阿泽维多对记者说，中国男子水球队成长迅速，在今年的多项比赛中均取得令人满意的成績。他对中国队当天的决赛表现非常满意，为队员们相互协作、克服困难的精神感到自豪。

女子水球项目的比赛中，中国队在单循环赛中6战6胜，以总分12分的成绩夺得金牌，哈萨克斯坦和乌兹别克

斯坦分别以10分和8分位列第二、第三。

中国跳水队在4天的角逐中囊括了本届亚锦赛全部8块跳水金牌。25日，在女子双人3米板项目中，中国选手陈烨/屈琳发挥出色，5轮动作始终保持领先，以321.90分赢得冠军。日本组合和马来西亚组合分别获得第二、第三。陈烨/屈琳曾在今年4月的全国跳水冠军赛中获女子双人3米板亚军。

吴军和李平安则在男子10米跳台项目中分别以541.35和484.10分为中国队摘得1金1银，日本选手获得铜牌。

朗多追平斯托克顿 “绿衫军”加时擒魔术

新华社华盛顿11月25日电 波士顿凯尔特人队后卫朗多无疑是25日NBA赛场上最闪耀的明星。当日他送出16记助攻，追平前辈斯托克顿纪录的同时，还帮助球队客场加时116:110击败奥兰多魔术队。

朗多已经连续37场助攻达到两位数，追平了由前犹他爵士队传奇控卫斯托克顿保持的连续助攻上双场次纪录(NBA历史第二)。他的“终极目标”将是“魔术师”约翰逊在1983—84赛季创造的46场。

朗多本场将他的全能展现得淋漓尽致，除了助攻上双，他还得到了15分和9个篮板。这样的“准三双”数据再加上加内特与皮尔斯合力砍下的47分，确保“绿衫军”取得对魔术队的六连胜。

魔术队在末节还曾领先7分，但全场19次失误还是让他们葬送好局。雷迪克和尼尔森分别拿下21分和20分。皮尔斯曾有机会在常规时间里终

结比赛，不过他的投篮未果，双方带着102平的比分进入加时赛。

在加时赛中，朗多上篮得分，比分被拉大到113:108。尼尔森三分不中后，“绿衫军”凭借稳定的罚球锁定胜局。

纽约尼克斯队主场121:100大胜底特律活塞队，本赛季他们的麦迪逊广场花园主场还未被对手攻陷过。诺瓦克砍下个人赛季新高18分，JR·史密斯得到15分和10个篮板的两双。队友表现给力，安东尼也能得到充足的休息时间。本场比赛他只打了三节，就砍下全场最高的29分。

尼克斯队在前9场比赛中取得了8胜1负的出色战绩，曾一度占据联盟榜首。但此后他们在做客德克萨斯州的两场比赛中防守质量下降，让达拉斯小牛队和休斯敦火箭队分别拿下114分和131分。

“我们在那两场比赛中防守出现了问题，但在今晚的比赛中就要好很多，”尼克斯主帅伍德森赛后说。



朗多在比赛中持球突破

国乒“威武”
零封“世界”

本报综合消息 11月25日，中国乒乓球队在上海连赢4盘，继11月24日的全胜之后，在本次“世界打中国”的较量中“零封”世界男女队。

女团11月25日首盘由陈梦对阵罗马尼亚的萨马拉，结果陈梦在9:11先丢一局的情况下，连扳3局逆转。随后朱雨玲在8:11先输新加坡的冯天薇一局后，也是连扳3局逆转。这样中国女队就以4:0击退了由金景娥、萨马拉和冯天薇组成的世

界女队。

速滑世界杯
俄罗斯站落幕
荷兰队再获两金

新华社俄罗索科洛姆纳11月26日电 (记者卢涛)2012—2013赛季速度滑冰世界杯俄罗索站比赛25日在科洛姆纳落幕。荷兰队继续高歌猛进，继前一天夺得双金后再有两金入账；中国选手当天最好成绩是孙龙将在男子集体出发项目上的第十名。

获得男子集体出发项目冠军的是荷兰选手贝尔格斯马，中国选手孙龙将和李佰林在A组比赛中分获第十和18名，分别得到28和8个积分。

荷兰选手韦尔维吉还在男子1500米比赛中折桂。李佰林和孙龙将在29人参加的B组比赛中只位列第十八和十九名，没有获得积分。

女子3000米比赛，德国选手佩奇斯特恩轻松夺冠。参加B组角逐的中国姑娘刘飞彤发挥一般，在28名选手中位列第26，未获积分。

11月24日的首日争夺中，中国队的最好成绩是赵欣在女子1500米B组中的第八名。中国队领队、国家体育总局冬季运动管理中心速滑部副部长黄丽霞表示，虽然比赛排名不尽如人意，但达到了锻炼年轻选手的目的。

速滑世界杯第三站赛事将于12月1日在哈萨克斯坦的阿斯塔纳打响。

广东宏远客场
不敌新疆广汇
阿联回归
遭三分球轰炸

本报综合消息 11月25日晚，在CBA首轮一场焦点比赛中，远征乌鲁木齐的广东宏远以92:103不敌新疆广汇。比赛中，主场作战的新疆广汇频频外线出手，不仅命中率颇高，在篮板球上也压制住了宏远。尽管易建联拿下了全场最高的26分，却未能挽救球队。

今年休赛期，易建联的回归无疑是CBA最具轰动性的新闻，他的回归令上赛季痛失总冠军的广东队夺冠希望大增。

恐怖的外线能力是新疆队本场比赛赢球的关键。在末节比赛中，大比分落后的广东队试图反扑，却依然被新疆队的远投所镇压。全场比赛，新疆队共计投中15个3分球，其中西热力江独中6个3分球，张庆鹏也有4个3分球进账。巴特尔外线3投2中，如此恐怖的外线杀伤力让广东宏远难以招架。

(陈嘉堃)